

Директор Исполкома РАТС ШОС Руслан Мирзаев: Информационная безопасность – неотъемлемая часть обеспечения жизнедеятельности личности, общества и государства



Директор Исполнительного комитета Региональной антитеррористической структуры Шанхайской организации сотрудничества Руслан Мирзаев выступил сегодня на открытии научно-практического «Форума ШОС по информационной безопасности», проходящего сегодня в Ташкенте, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В своей речи глава Исполкома РАТС ШОС отметил, что «в современных условиях безопасность киберпространства является необъемлемой частью любой сферы жизнедеятельности, личности, общества и государства».

«Сегодня киберпреступность является самой молодой и бурно развивающейся криминальной деятельностью. Международное право не успевают за его развитием. Противодействие преступлениям в сфере информационно-коммуникационных технологий, углубление сотрудничества в развитии цифровой экономики и цифровых данных остаются одними из наиболее востребованных областей в межгосударственных взаимодействиях», - сказал он.

Также было подчеркнуто, что трансграничный характер данных угроз диктует необходимость дополнения национальных усилий коллективными действиями на региональном и международном уровнях.

Директор Исполкома РАТС ШОС убежден, что для эффективного противодействия существующим угрозам необходимы не только активная кооперация, но и выработка международных правовых основ, которые будут способствовать обеспечению безопасности и защиты.

Напомним, что на состоявшемся от 9 июня 2017 года в городе Астане (ныне – Нур-Султан) Саммите ШОС Президентом Шавкатом Мирзиёевым была выдвинута инициатива о наделении Региональной антитеррористической структуры ШОС полномочиями по организации системы мониторинга возникающих угроз в Глобальной сети Интернет и противодействию им.

[Источник](#)